
Zapisnik sa 18. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

( neverificirani zapisnik)  

 

18. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je  dana 12.srpnja 2019.godine, 

petak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 18:00 sati.  

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno  deset od trinaest vijećnika i to: Petar 

Jakovčev, Karlo Klarin, Angelina Jušić, Andrea Vlaić, Ivana Vlašić Cindrić, Marin Mikin, 

Zoran Bokan,  Daniel Crvelin, Mario Vodanov i Velimir Reškov..   

Svoj izostanak je opravdali su vijećnici  Nevijo Bilan, Lovre Crvelin i Jelena Obratov.   

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne 

prihode te Marijana Pavić, tajnik Općine Tisno. 

Predsjednik vijeća stavio je predloženi dnevni red na glasovanje, a vijećnici su 

jednoglasno usvojili:  

DNEVNI RED: 

1. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2019.godinu i Projekcija 

za 2020. – 2021. godine.  

 

Predsjednik vijeća otvorio je aktualni sat, a kako vijećnici nisu imali pitanja prešli su na 

raspravu i odlučivanje o točki dnevnog reda.  

Točka 1. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2019.godinu i Projekcija 

za 2020. – 2021. godine.  

Petar Jakovčev, predsjednik vijeća kazao je kako je ovoj točki dnevnog reda već dano 

obrazloženje na 17. sjednici vijeća stoga se neće dodatno obrazlagati, a vijećnici mogu 

eventualno postaviti pitanja. 

Vijećnici nisu imali pitanja stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, a vijećnici su sa 7 

(sedam) glasova „za“ i 3 (tri) „suzdržana“ glasa usvojili  

II. izmjene i dopune Proračuna Općine Tisno za 2019.godinu i  

Projekcije za 2020. – 2021. godine 

 

Predsjednik vijeća utvrdio je da je dnevni red iscrpljen,  stoga je zaključio 18. sjednicu 

Općinskog vijeća Općine Tisno u 18:11 sati.   

 

 

Zapisnik izradila:                                                                                        Predsjednik vijeća:                                    

Marijana Pavić, dipl. iur., tajnik,v.r.                                                         Petar Jakovčev,v.r. 

 

 

 

 


